
Shod moravskih nemških katolikov 
se vrši v prihodnji jeseni v Olomucu. Čas 
za ta važni sestanek še ni določen, vrše se 
pa že obširne priprave. Iz skrajno nepovoljnih 
poročil, ki jih objavljajo dan za dnevom 
nemško  liberalna glasila, pa je posneti, 
da te priprave dobro napredujejo. Posebno 
značilna pa je opazka dunajske Židinje, da 
prireditelji bodočega katoliškega shoda ne 
morejo dobiti nikakega predsednika temu 
shodu. Skrb dunajskih krivonoscev za mo
ravske katolike je res vzgledna! Morda pa 
naprosi pripravljalni odbor Noskeja, Vrabca 
in Adlerja? Potrebne sposobnosti in goreč
nosti za katol. stvar jim itak nihče ne more 
odreči! . 

AvstroOgerski poslanik v Vati
kanu, grof Revertera je v ponedeljek ostavil 
svoje mesto, na katero se skoro gotovo ne 
povrne več. Mož se poda na Dunaj. Grof 
Revertera je dosegel starost 75 let in je 
upravljal posel poslanika pri sv. stolici od 
29. oktobra 1888, torej skozi 13 let. Kot 
naslednik se imenuje v prvi vrsti grof Karol 
Kuefstein, ki je sedaj poslanik v Bonnu. 

Sestanek treh vladarjev. Sredi mes. 
avgusta se snidejo blizu Moguncije nemški 
cesar Viljem, ruski car Nikolaj in angleški 
kralj Edvard. Prvi bo došel kot običajno k 
veliki vojaški paradi, car bo bival v gradu 
Wolfgarten pri Darmstadtu, kralj Edvard pa 
v Hormbergu, oba bota imela jednako daleč 
v Monguncijo. Ta sestanek pa je po mnenju 
merodajnih in tudi nemerodajnih politikov 
velike politiške važnosti. Važen sicer ni 
zaradi tega, ker ruski car pride na obisk 
nemškega cesarja, ampak ker pride tje tudi 
angleški kralj in se snide s carjem. 

Preganjanje kristjanov na Koreji. 
Kolinskim listom prihaja iz Soeula naslednje 
skrajno tužno poročilo z dne 6. t. m., ki 
je nočemo tukaj na kratko omeniti: Na 
otoku Quelps»rt so s* skozi deset dnij vršili 
vroči boji mej katoliškimi misijonarji in 
njihovimi gojenci na jedni in mej ondotnim 
prebivalstvom na drugi <?Jrani. Petnajst sto 
domačinov ter 300 gojencev je padlo v boju. 
Guverner pravi, da so boja krivi misijonar
ski učenci (?), ker so davkarji z njih pomočjo 
pobirali pri prebivalstvu previsoke davke. To 
razume, kdor more. Ker sta padla v boju 
tudi dva francoska misijonarja, je odplula 
proti otoku jedna francoska vojna ladija. 
Našli so oba še pri življenju. Koreanska vlada 
je naročila uradništvu strogo (?) preiskavo 
in je odposlala na lice mesta nekaj vojaštva. 
— Iz tega poročila pa ni razvidno, ali je tu 
govor o novih nemirih, ali pa je to samo 

Deželni odbornik dr. Henrik Reicher 
je izstopil iz deželnega odbora. Nemški listi 
pišejo, da je izstopil samo iz zdravstvenih 
ozirov, podrugod se pa sliši, da je dalo po
vod njegovemu izstopu nesporazumljenje z 
drugimi nemškimi deželnimi odborniki. 

Volitve v deželne zbore se utegnejo 
vršiti po glasovih z Dunaja, meseca oktobra, 
in sicer v prvi polovici. Le na Češkem se 
ne ve, kaj storiti, ker češki deželni zbor se 
snide še na zborovanje meseca septembra in 
Čehi žele, da bi trajalo tisto zborovanje vsaj 
do polovice oktobra. 

Državni zbor se snide baje v prvi po
lovici oktobra. Radi deželnozborskih volitev 
na Češkem bo imel nekoliko časa premor. 
Korber upa, da bo državni zbor tudi jeseni 
posloval redno in mirno ter da se reši pro
račun za 1. 1902 brez viharjev. 

V Solnogradn so odkrili spomenik ce
sarice Elizabete. Slavnostij, ki so bile veli
kanske, se je udeležil tudi cesar, ki je bil 
povsodi z navdušenjem sprejet. 

Denarni polom v Nemčiji. Velika Lip
ska banka je propadla, ker je delniško društvo 
za sušenje drož v Kaslu, ki je imelo iz Lip
ske banke okoli 80 milijonov mark, ves denar 
ali poneverilo ali pa lahkomiselno zapravilo. 
Vseh tovarn in industrijskih podjetij, ki so 
poginile vsled poloma Lipske banke, je veliko. 
Samo v Lipsiji je prišlo vsled tega nad 30 
tvrdtk v konkurz. V Nemčiji je mnogo gnji
lega. Toliko sleparstva svet že dolgo ni videl, 
kakor sedaj na Nemškem. 

Politični ogled. 

zakasnjeno poročilo o zadnjih krvavih do
godkih. Bržkone bo prvo resnično, ker so 
prvokrat na pomoč došle ruske in angleške 
vojne ladije že odplule od otoka in je znova 
vzkipelo brezmejno sovraštvo domačinov na
pram kristjanom. 


